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Město Příbram Pro 'ednání ZM
odbor: školství, kultur as ortu dne: 11.03.2024 ]

Název bodu jednání:

Programové dotace Výchova a vzdělávání 2024

Předkládá: Rada města

Zpracoval: lng, Lea Enenkelová, vedoucí odbor

Projednáno: v RM dne 19.02.2024

Text usnesení RM:

R.usn.č.0200l2024
Programové dotace Výchova a vzdělávání 2024

Rada města
1. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Výchova a
vzdělávání 2024“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv

o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací & návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.
2. ukládá
OW zařadit materiál na jednání ZM dne 11.03.2024.

Napsala: Markéta Benešová
-

Návrhy na usnesení:

ZM schvaluje X neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Výchova a vzdělávání 2024“
formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o

poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.

Důvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové dotace v oblasti Výchova a vzdělávání jsou zahrnuty ve
schváleném rozpočtu kapitoly 777—0ŠKS na rok 2024: ANO

RM předkládá v příloze materiálu návrh Komise pro výchovu a vzdělávání (dále jen „komise") na
rozdělení programových dotací pro rok 2024, které byly podány vrámci vyhlášeného dotačního

programu „Výchova a vzdělávání 2024“ (dále jen „program“) schváleném Usn. č. 249/2023/ZM.
Komise návrh projednala a odsouhlasila na svém jednání dne 24.01.2024.

ZM dne 04.12.2023 schválilo pro tyto programové dotace finanční prostředky ve výši
1.000.000,00 Kč (kapitola 777-OŠKS, prvek č. 3488),

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. ! bod 2,

schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena těm

subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2022. Podmínka se

fýká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. 0 dotaci může požádat každý Žadatel, který

splní dané podmínky uvedené v programu. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

vplatném znění, 5 103, odst. (4) nevyhoví-Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha č. 1: Přehled žádostí o dotace
Příloha č. 2: Anotace projektů
Příloha č. 3: Zápis zjednání komise
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Příloha č. 2

STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2024
Oblast: Výchova a vzdělávání 2024

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: 19. přední hlídka Royal Rangers Příbram
Projekt: Vybavení pro Royal Rangers na tábor a další akce

Pro Royal Rangers Příbram bychom rádi pořídili:

1. Stany pro ubytování personálu pečujícího o děti na táboře (děti mají podsadové stany), s využitím těchto nových

stanů na víkendových akcích pro děti.

2. Hamaky pro nocovánl a relaxaci dětí na táboře.

3. Přístřešky (bivakovací plachty) pro podpůrný program na táboře, s využitím pro nocování na výletech během

roku.

4. Přenosný projektoru s využitím na pravidelných schůzkách pro prezentaci prakticky probíraných dovednosti a

promítání fotek z činnosti schůzek. Obdobné využití plánujeme i na táboře.

2) Žadatel: Asociace pro mládež, vědu a techniku AMAVET, z. 5.

Projekt: Celoročnípráce Q-klubu AMAVET Příbram

Vlce než 30 let vykonává základní článek Asociace pro mládež, vědu a techniku AMAVET, 2. $. Q- klub AMAVET

Příbram vědeckotechnické aktivity s dětmi a mládeží v Příbrami ve svém objektu Březnická 135, Příbram III. V

současné době běží kroužky robotiky a mechatroniky každý týden po dobu školního roku. V (.)-klubu AMAVET třetím

rokem sídlí All Stars School, mateřská škola a základní škola, se kterou jsme uzavřeli smlouvu a domluvili se na

rekonstrukci celého 1. patra budovy, rekonstrukce se rozběhla ještě před samotným zahájením činnosti mateřské

a základní školy 1. září roku 2021. V budově Q-klubu umožňujeme i činnost dalších sdružení a spolků, probíhá zde

výuka cizích jazyků zprostředkovaná jazykovou školou J. S. Agency a individuální výuka jazyků s lektorkou Terezou

Nádvorníkovou. V budově se také pravidelně schází ZO ČSOP Střední Brdy (Český svaz ochránců přírody) a

probíhá zde i výuka a výcvik k získání řidičského oprávnění.

3) Žadatel: Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Příbram

Projekt: Celoroční práce s dětmi do 15 let, výchochova mládeže v oblasti získání rybářských znalostí

Kroužek se věnuje výchově a vzdělávání mládeže v oblasti ochrany životního prostředí a vod, rybolovu, poznávání

ryb, rostlin a živočichů. Reprezentace dětí ve védomostních soutěžích na úrovni republiky.

4) Žadatel: EDUARTS BT s.r.o.
Projekt: Kroužek pro děti: LEGO Education

Pořádáme vzdělávací & volnočasové kroužky pro děti a rády bychom rozšířily naši nabídku o kroužek LEGO -

základy mechaniky a jednoduchých strojů.

5) Žadatel: Gymnázium, Příbram, Legionářů 402
Projekt: GymTV, školní televize Gymnázia Příbram

Cílem projektu je modernizace technického zázemí a postupné obnova vybavení tak, aby bylo možné naplňovat

vyvíjející se technické standardy produkce a postprodukce audiovizuálního materiálu. Jde především o kamerovou

a zvukovou techniku, vybavení pro online střih a přenos a rovněž i příslušenství těchto zařízení (světelná technika,

energetické zdroje).

6) Žadatel:
_

Projekt: z e avac1program pro děti a mladistvé na Svaté Hoře

Dobrodružná výprava po stopách příběhu Svaté Hory

Program děti seznamuje s kostelem Svatá Hora, jeho historií a současností. Představuje křesťanství jako historické

a kulturní dědictví naší země a nabízí nahlédnutí do života současných křesťanů s plným respektem k vyznání

všech žáků. Prostřednictvím aktivit různého typu děti prozkoumají barokní interiér kostela a samy si vyzkouší, k

čemu různá místa v kostele slouží. Navštíví přilehlý klášter redemptoristů a dozvědí se o životě v něm. Objevují

mezinárodní význam místa a během interaktivních programů mají příležitost zamyslet se nad vlastními hodnotami.

Mladí umělci mohou tvořit a reagovat na umělecká díla v rámci pravidelných výtvarných ateliérů v průběhu školního

roku a i v letních měsících. Pro děti a jejich doprovod připravujeme jednorázové soutěže a vývoj vzdělávací

materiálů, videií. Ve sbírkových expozicích Svaté Horyje skryto bohatství, které se dá prostřednictvím vzdělávacích

listů objevit.

1



Program nabídne možnost setkat se s inspirativními osobnostmi z minulosti i současnosti Carlo Lurago, Otmar

Oliva, výivarné pedagogiky či dramatiky.
K prohlídce Svaté Hory obdrží nejmenší návštěvníci zdarma miniprůvodce a další vzdělávací listy „Kde se skrývá“..

7) Žadatel: Charita Příbram
Projekt: Letní tábor Charity Příbram

Tábor plánujeme uspořádat pro cca 40 dětí ve věku od 6 — 15 let. Jedna se o děti klientů ze Služby pro rodiny s

dětmi - SAS Charita Příbram, kde jde převážně o děti z vyloučených lokalit Příbram. Pro zajištění tábora bude

potřeba 9 dospělých vedoucích a instruktorů z řad zaměstnanců nebo dobrovolníků Charity Příbram, 1 zdravotník

(z důvodů různých specifických zdravotních diagnóz těchto děti). Pro zajištění stravy budou k dispozici 2 kuchařky

v kuchyni. Vzhledem k náročné sestavě dětského kolektivu a zkušenostem z minulých let, kdy pracujeme s dětmi s

ADHD, s dětmi s poruchami chování, různými psychickými a sociálními deprivacemi, které Často neumí pracovat v

kolektivu, chceme proto spolupracovat se speciálním pedagogem a dětským psychologem.

8) Žadatel: Junák - český skaut, středisko Clan Hiawatha Příbram, :. 3.

Projekt: Celoroční činnost a letní tábory 2024

Letní tábory se pořádají v našem regionu a tudíž děti mají možnost prozkoumat okolíjak pěšky na kole či na lodích

(Vltava), pro starší je pořádáme několika denní putovní výlet v okolí Příbrami. Během roku pořádáme víkendové

výlety/výpravy do okolí, kde se děti seznámí s místní přírodou, historii, památkami a zajímavostmi. Do programů

zařazujeme hry pro rozvoj globální výchovy (poznávání co je s čím propojeno), kde deti řeší různé modelové situace.

Během roku se snažíme nabídnou i akce pro širokou veřejnost např. Lanový svět na Svaté Hoře. Plánuje zařadit

do činnosti i rozvoj polytechnických dovedností, chceme tím navázat na den robotů nejen pro dívky, který jsme
zrealizovali v roce 2019 - 2023.

9) Žadatel: Mateřská škola Klubíčko
Projekt: Putování starými pověstmi českými
Celoroční projekt zaměřený na Staré pověsti české, který dětem postupně odkrývá naše dějiny. Projekt vychází

primárně z arteflletického pojetí výchovy, tzn. že děti ztvárňují svůj prožitek prostřednictvím uměleckého výrazu.
Poté nastupuje reflexe, díky které nenásilnou formou získávají informace o kultuře a umění. Záměrem projektu je
důsledná provázanost mezi teorií a praxí s přesahem do běžných činností dětí. Díky tematickým poznávacím

výletům je dítě obohaceno o další nové pojmy.

10) Žadatel: Mateřská škola, Příbram VII, Bratří Čapků 278

Projekt: Kolem dokola

Projekt je vypracován pro obě budovy mateřské školy, pro všech 8 tříd l196 děti! se zohledněním náročnosti pro

jednotlivé věkové skupiny. Cílem tohoto projektu je rozvíjet porozumění o svém městě, nejbližším okolí, ale i o své

vlasti. Poznáváním svého okolí chceme vést děti k uvědomění si kulturního a přírodního bohatství které naše země

nabízí. Tímto projektem chceme posilovat vztah k Česku nejen jako k naší vlasti, ale také k zemi která je součástí

této planety. Vychovávat děti k potřebě svou zemi chránit v tom nejširším slova smyslu.

11) Žadatel: Obchodní akademie a Vyšší odborná škola, Příbram !, Na Příkopech 104

Projekt: Veletrh fiktivních firem 2024

„Podzimní Příbram“ — v roce 2024 proběhne 27. ročník veletrhu fiktivních firem, kterého se tradičně účastní cca 25

firem z celé republiky (Plzeň, Sedlčany, Praha, Písek, Hořovice, Příbram aj.). Fiktivní firmy jsou součástí širšího

programu finanční gramotnosti. Pracují především na školách ekonomického zaměření — představují efektivní

způsob výuky, který studentům umožňuje poznat různé aspekty činnosti firmy a uplatnit poznatky a dovednosti

získané v teoretické výuce. Přínosem pro studenty je zlepšení komunikačních schopností, vystupování na veřejnosti

a prezentace, což vede k jejich lepšímu upiatnění na trhu práce. Veletrhu se každoročně účastní žáci základních

Škol v roli návštěvníků. Tato akce ojedinělá ve Středočeském kraji je velmi dobrou příležitostí prezentovat školu i

město Příbram. Při jejím zajištění škola dlouhodobé spolupracuje s městem Příbram a Okresní hospodářskou
komorou Příbram.

12) Žadatel: SK SPARTAK Příbram, spolek

Projekt: Vzdělávání nejen fotbalových trenérů

Odborné vzdělávání nových i stávajících trenérů SK Spartak. Účast na školeních, přednáškách, seminářích pro
učitele tělesné výchovy na základních a středních školách města Příbrami.
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13) Žadatel: Středníprůmyslová škola a Vyšší odborná škola, Příbram ll, Hrabákova 271

Projekt: Robotronika

Členové kroužku se zaměřují na skládání robotických a elektronických zařízení z různých stavebnic, e|ektronických

součástek a mechanických prvků podle individuálních zájmů účastnlků. Aktivity zahrnují výrobu plošných spojů,

osazování součástek, ověřování funkčnosti, programování jednočipových počítačů, konstrukci, výrobu a

programování robotických systémů řízených mikropočítačem, a také tvorbu programů v souladu s úkoly a pravidly

různých soutěží. Studenti, kteří věnují svůj volný čas tomuto kroužku, se aktivně účastní různých soutěží pod

vedením profesorského sboru.

Tato činnost výborně reprezentuje nejen naši školu, ale i město a kraj. Zároveň poskytuje povzbuzení pro ostatní

studenty, aby se angažovali v mimoškolních aktivitách, protože je tato činnost pozitivně vnímána veřejností,

vedením školy, města a kraje.

14) Žadatel: Svaz skautů a skautek České republiky, 4. oddil skautů "Mohawk" Příbram, z.s.
Projekt: Rozvoj táborové činnosti a vzdělávání vedoucích členů oddilu

Nákup nových stanů na skautský letní tábor, nákup vzdělávacích kurzů pro vedoucí členy skautského oddíl.

15) Žadatel: Waldorfská škola Příbram - mateřská škola, základní škola a střední škola

Projekt: Řezbářské sympozium - Keltové 2024

Akci tohoto typu organizuje Waldorfská škola Příbram již po dvanácté. Program koncipujeme opět jako osobnostně

tvůrčí a vzdělávací. Půjde 0 týdenní vyřezávání našich vybraných žáků ze ZŠ a především SŠ.

Asi nejcennějším obsahem a zároveň přínosem akce bude samotný proces manuální činnosti. Z pedagogického

hlediska bude důležité podchytit možnost smysluplné práce a rozvoj rozumových, citových a volních složek člověka

ve smyslu všestranné výchovy J. A. Komenského. U dětí a mladistvých nám půjde o posílení hodnot lidské práce a

zdokonalení se v manuální práci a práci s technickými pomůckami. Bude možné si odnést poznatky z celé řady

zajímavých technologických postupů a nápadů nejen při řezbářství do dřeva. ale také opracování kovu.

Samotná řemeslně-umělecká práce bude doplněna doprovodným programem: besedou či přednáškou o keltské

civilizaci, abychom se dozvěděli blíže o jejich kořenech, zvycích, životě, rituálech. řemesle, umění a ornamentice.

Veškeré aktivity budou pod záštitou renomovaných odborníků, kteří se svým specializacím již dlouhodobě věnují.

Výstupem celého projektu bude zavěrečná výstava na půdě naší školy.

16) Žadatel: Základní škola, Příbram - Březové Hory, Prokopské 337

Projekt: Otvíráme dveře do virtuálního světa s 30 brýlemi

Projekt předpokádá nákup 3D brýlí, které by žákům umožnily prozkoumat věci a koncepty ve virtuálním prostředí.

Místo pasivního přijímání informací z knih. se mohou žáci aktivne zapojit a prozkoumávat témata ve GB prostoru.

3D brýle ppodporují kreativitu žáků tím, že jim umožňují vytvářet, upravovat a sdílet 3D objekty ve virtuálním

prostoru. Tím se může také podpořit týmové spolupráce a komunikace mezi žáky.

3D brýle budou používány jako doplňkový nástroj výuky a budou směřovat k naplnění vzdělávacích cílů výuky.

17) Žadatel: Základní škola, Příbram VII, 28. října 1

Projekt: Sportujeme
V roce 2024 chceme různými sportovními akcemi a aktivitami podpořit rozvoj sportovních dovedností našich žáků.

Vyšší motivací žáků k pohybu je spolupráce s rodiči, Uspořádáme sportovní odpoledne pro žáky 1. stupně a jejich

rodiče. Žáci všech ročníků se zúčastní sportovních turnajů, štafetového běhu, turistického dne. Pro žáky 2.5tupně

zorganizujeme "Měsíc sportu", Kdy se zúčastní tréninků s trenéry některých příbramských oddílů. Je to obdoba

projektu "Trenéři do škol", který je pořádaný pro žáky 1.stupně. Žáci tříd s rozšířenou výukou výtvarné výchovy

nakreslí obrázky se sportovní tématikou, ze kterých bude sestaven kalendář pro rok 2025. Žáci tříd s rozšířenou

výukou hudební výchovy uspořádají minikoncert písní o sportu. Poslední akcí roku je uspořádání tradičních

Vánočních tvořivých dílen, které k naší škole už neodmyslitelně patři,

18) Žadatel: Základníškola, Příbram vm, Školní 75
Projekt: Podpora demokratického přístupu na ZŠ Školní
Předmětem projektu je podpora aktivit, které mají za cíl zachování dlouhodobého ukotvení demokracie a žákovské

samosprávy na ZŠ Školní. Jedná se o fungování žákovského parlamentu a vydávání viastního školního časopisu.

Více viz příloha č. 1 - Podrobný popis projektu,
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19) Žadatel: Základní umělecká škola Antonína Dvořáka, Příbram

Projekt: Kreativní tvoření

Předpokládá se rozvíjeníjiž získaných poznatků a dovedností v tvůrčích činnostech a postupech. Žáci mají zkoumat

vlastnosti materiálů a jejich tvárnost a možnosti. Teoreticky se seznámí se vznikem, historií a technologickými

postupy nejrůznějších výtvarných materiálů, technik a řemesel. Dále se budou zabývat autory umělecké sféry,

především spojené s řemeslnými a uměleckými dílnami. V praktických úkolech se od jednoduchých etud,

experimentů a tvoření pomoci náhody, dostanou k cllenému vytvoření obrázků a výtvarných & funkčních předmětů

ve spojení sjejich dekorovánlm a ornamentem, k ploše a struktuře materiálů. Základním výtvarným problémem zde

bude řešení linie a její vybudování tvaru a plochy spojené s kompozicí. Cílemje uchopení a sladění námětu, obsahu

i výsledného výtvarného zpracování.

20) Žadatel: Základní umělecká škola, Příbram !, nám. T. G. Masaryka 155

Projekt: SchoolStock 2024

Společný koncert souborů základních uměleckých škol příbramského regionu (ZUŠ Příbram |, nám. T. G. Masaryka

155, ZUŠ A. Dvořáka Příbram, ZUŠ Dobříš, ZUŠ Březnice, ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod Třemšínem, ZUŠ Sedlčany,
ZUŠ Sedlec—Prčice). Odpolední akce na venkovním pódiu na náměstí T. G. Masaryka pro širokou veřejnost.
Třičtvrtěhodinové bloky souborů zúčastněných škol. Prezentace základního uměleckého vzdělávání v příbramském

regionu. Akce bude zapojena do ZUŠ OPEN 2024 - Celonárodního happeningu základních uměleckých škol ve

veřejném prostoru - projekt Nadačního fondu Magdaleny Kožené.

21) Žadatel: Žest'ova' akademie, 2. 5.

Projekt: Co Čech, to muzikant 2024 - podpora hudebních talentů v Příbrami

Cílem projektu je podpořit rozvoj talentovaných žáků v oblasti hudby. Žáci by se nad rámec své běžné výuky
hudebně vzdělávali i o letních prázdninách na příměstském táboře. Dále bychom pro ně uspořádali dva jednodenní
semináře s osobností - výkonným umělcem a učitelem (např. profesor AMU) nebo sólistou některého z předních
orchestrů ČR. Programu se mohou zúčastnit i žáci jiných uměleckých škol, seminářů i rodiče, pedagogové i

veřejnost.
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Příloha č. 3
KW/6/2024

Zápis z 6. jednání Komise pro výchovu a vzdělávání
zřízené Radou města Příbram na období 2023 - 2026

Datum: 24. ledna 2024

Místo: Tyršova 106, zasedací místnost (Zámeček _ 1, patro)

Účast: - viz prezenční listina

- komise je usnášeníschopná, přítomno 6 členů (z 8)

- omluven: Mgr. Roman Behún a Mgr. Filip Kadeřábek

Koordinátor komise: Mgr. Martina Brettlová, OŠKS

Program:

1. Zahájení jednání
2. Schválení programu jednání

3. Diskuse nad Programem pro poskytování dotací v oblasti výchova a vzdělávání pro rok

2024

4. Posouzení a věcně vyhodnocení žádostí 0 poskytnutí dotací v oblasti výchova a vzdělávání

pro rok 2024 & předložení návrhu doporučujícího projekty radě města, které by měly být

podpořeny, včetně návrhu výše podpory

5. Diskuze

6. Závěr

Průběh jednání:

ad 1) Jednání bylo zahájeno předsedkyní komise Mgr. Zorkou Brožíkovou.

ad 2) Program byl doplněn hlasováním 6/0/0 0 bod 3) — Informace (ostatní body byly přečíslovány ()

1 pořadí dále) a schválen bez připomínek. hlasováno 6/0/0

ad 3) Předsedkyně komise vyzvala přítomen vedoucí OŠKS, Ing. Leu Enenkelovou o informace

z OŠKS. Informace o měření radonu v MŠ, ZŠ, ZUŠ a ŠJ zřizovaných městem Příbram. Diskuse nad

projektem Aktivní útočník na školách — připravuje se obdobný projekt. Blíže na příštím jednání.

Ve výzvě je nový strategický dokument — teze školství v Příbrami.

ad 4) Předsedkyně komise podala přítomným informace o tvorbě a schválení dotačního programu

Výchova a vzdělávání 2024 Zastupitelstvem města, který členové předem obdrželi elektronickou

poštou.

ad 5) Komise posuzovala předložené Žádosti pro podporu v oblasti výchovy a vzdělávání na rok 2024,

které byly podány v souladu s Pravidly pro poskyíování dotací a návratných finančních výpomocí



z rozpočtu města Příbram č. 1/2020. Žádná žádost nebyla odborem navržena k vyřazení, všichni

žadatelé je předložili v souladu s pravidly a Programem.

&) Celková částka, kterou byla komise oprávněna navrhnout k rozdělení v rámci dotačního řízení na

výchovu a vzdělávání pro rok 2024 byla 1 000 000; Kč.

b) Clenové komise se usnesli, že při dnešním hodnocení navrhnou k rozdělení celou Výše uvedenou

částku. hlasováno 6/0/0

Kvalitu, potřebnost & přínos ostatních žádostí postupně každý člen komise ohodnotil obodováním dle

4 dílčích kritérií článku 8.3 „Programu ...“. Na základě získaných bodů byla pro předložené žádostí

vygenerována příslušná finanční částka, která je uvedena v přiložené tabulce.

Jednotliví komisaři se v případě jejich střetu zájmu přihlásili k podjatosti & v daném bodě nehlasovali.

Konkrétně u Žádosti č. 3 — Mgr. Strejc, u žádosti č. 10 — RNDr. Blažková & Mgr. Simona Luftová

& u žádosti č. 14 — Ingl Poskočilová.

KVV hlasováním schválila navrženou výši podpory z rozpočtu města Příbram pro rok 2024, a to pro
každou žádost. Navržená výše podpory byla pro tyto žádosti ve všech případech odhlasována takto:

6/0/0

resp. dle přihlášení k podjatosti — pro projekty č. 3 a 14 5/0/0

» pro projekt č. 10 4/0/0

ad 6) Diskuse:

Komisaři diskutovali o jednotlivých žádostech a návrzích dotačníků na jejich reciproci.

ad 7)

Závěr:

Komise navrhuje výši podpory pro oblast Výchova a vzdělávání z rozpočtu města Příbram pro rok

2024 pro předložené žádosti. Navržená výše podpory — viz tabulka V příloze - byla pro tyto žádosti

ve všech případech odhlasována takto: 6/0/0

resp. dle přihlášení k podjatosti — pro projekty č. 3 a 14 5/0/0

— pro projekt č. 10 4/0/0

Termín další schůzky KVV: 10. dubna 2024 v 15:15 hodin.

Místo: Základní škola, Příbram 11, Jiráskovy sady 273

Dne 25.01.2024 zapsala Mgr. Brettlová

Předsedkyně komise: Mgr. Zorka Brožíková v. r.


